

“Chcípnu hlady.” Důchodkyně promluvila o tom, jaké jí stát posílá peníze. To snad není pravda

aazdravi.cz/chcipnu-hlady-duchodkyne-promluvila-o-tom-jake-ji-stat-posila-penize-to-snad-neni-pravda/

Důchody jsou dnes velmi silným tématem, kdy jedni tvrdí, že už se zvyšovaly dost a je s tím teď třeba na nějakou dobu přestat, zatímco druzí hlásí, že se z dnešních penzí absolutně nedá žít.

Bez práce to nejde

Do druhého tábora patří paní Věra Maršálová, která nám do redakce poslala svůj neveselý příběh. Podle ní dnes není možné fungovat pouze na důchodu, jelikož jednoduše nedostává dostatečné množství peněz, aby z toho dokázala všechno poplatit.

“Kdybych měla jen směšný důchod, tak z toho nevyžiju a chcípnu hlady,” uvedla na úvod s tím, že i ve svých 68 letech musí stále chodit do práce. Teď to ještě jde, ovšem hrozí se okamžiku, kdy přijdou větší zdravotní problémy, ona už nebude moci pracovat a bude odkázána pouze na penzi. Potom se obává toho, aby skutečně nedošlo na její slova, která zmínila.

“Já se musím dřít, abych si aspoň zachovala trochu slušnou životní úroveň,” píše k úrovni důchodu, který jí stát posílá. Není vysoký, a když zaplatí nájem, v podstatě je bez peněz. Podivuje se přitom nad tím, že její zaměstnavatel za ní ještě musí platit daně a další odvody.



Foto: Shutterstock

Co si musíte zajistit

“Mám odpracováno skoro 50 let, vychovala jsem dvě děti a snažím se být soběstačná, abych nezatěžovala svoje děti a udržela si zdraví a nezatěžovala zdravotnictví,” popisuje svou situaci paní Věra. Je ročník 1955, a jak sama říká, takhle špatně jako dnes se jí ještě nikdy nežilo.

Zrovna přitom dostala nepříjemnou zprávu od své domáčí. Prý jí znovu zvyšují nájem. To je oznámení, které se v této situaci velmi špatně vstřebává. Její možnosti jsou totiž omezené.

Jen to ukazuje na skutečnost, jak moc důležité je mít na stáří zajištěno pokud možno vlastní bydlení. Jinak jste odkázáni na libovůli někoho jiného. Nikde přitom není psáno, že nemůžete skončit na ulici. Stát vám žádné bydlení zajišťovat nebude.

Čtete také: Důchodcům v Česku jdou sebrat peníze. Musí se prý šetřit, už na tolik peněz nemají nárok

Je také podle všeho stále větším trendem to, že důchodci budou muset pracovat. Část z nich proto, že se stále chce cítit užitečná, ovšem druhá část proto, že jinak by s penězi od státu jednoduše nevyšli.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít